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Ingenierfa del Software I1
Parcial #1 - Generacién Automética de Tests

’EET S Tﬂ%
Lelelble LA o Mal. Para
El exdmen es a libro abierto. Cada ejercicio se ovaluard como Bien, Regular o Mal.

aprobar el examen es necesario tener al menos 2 ejercicios Bien y al menos 1 ejercicio Regu
Bien = 2,5p, Regular = 1,26p, Mal = 0Op.

amy J BN SN

Ejercicio 1
Sea el siguiente programa:

e e o mutacién AOR!, exhi-
1 def test.me(j: int) —> int: Umdoolaparador dgmutmi ue cambid
2 fuinten " ) ' bir dos mutantes (indicando la lfnea que cambid)
3 r:int=0+0 tales que: v

4 while §<2: # C1 "

5 if i=—j: # ce

6 r=r+1
7 i=i+1

8

9

return r

Ejercicio 2
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Fjoercicio 3
wridna test me del « JErCACio i1 vy el sigulente Lost wubLes

cln | iitefunittest . TestCane )

del | t.1] el
rtEqual (0, test_me(10))

del 1 i 4 ell )
ertEqual (0, test.me(H}))

del test 3(nell)
ertEqual (0 test _me (7))

Sea K=5,  cudl es el valor de la distancia de branch no normalizada para cada decision si ejecutamos

el test suite?

branch distancia true | distancia false

4: wvhile i<2:
5: 4f im=j;

b. (Cudl es el cubrimiento de branches que logra el test suite?

Ejercicio 4
Sea el siguiente programa: Asumiendo que tenemos un boosted greybox
| def parse.url.manual({url): fuzzer con exponente a=3. Sea el siguiente con-
2 scheme = "* junto inicial de inputs:
} netlo
1 path O. » https://wuv.example.com/path/to/resource
params = b o http://example.com/page?pl=vikp2=v2
:_.' '{'r"'l':':“m = ftp://ftp.example.com/resource#sectionl
" A4 « httpe://vwv.example.com/path?pi=vi
0 # Splet the URL tnto parts f kl https://m.oxuple.conlpat.h?pz-v‘z
10 if " //" in url: ' https://www.example.c th? 3
11 scheme , url = url.split(*://", 1) 4 pailf - /T
12 if °/" ia url LA ;Cuél es la probabilidad que el fuzzer elija el
13 netloc , url = url.split("/", 1) ; "h x * o
4 i *7* tn upl: input "https://www.example.com/path?p3=v3
15 path , query = url. split("?7", 1) para mutar?
16 elif "#" in url:
17 path , fragment = url. split("#", 1)
I8 else
19 path = url
20
21 # Split query inlo paramaolers
22 query.params = {}
<] if query:
24 for param in query split("&" ):
25 key , value = param.split("=") If "=" in
26 query.params [key| = value
n
28 return [scheme, netloc, path, params, query,
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